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 Idrottstjänsternas enkät kunde besvaras i Webropol 25.2 – 18.3.2025. Syftet med 

enkäten var att klarlägga hur kommuninvånarna och fritidsinvånarna skulle vilja 
utveckla stadens idrotts- och naturmotionsplatser, samt klargöra anläggningarnas 
användningskapacitet. Under tre veckor fick enkäten 240 svar. Svaren har gåtts 
igenom och de tas i beaktande när idrottsanläggningarnas investeringsplan för de 
kommande åren görs upp. 
 

 - Av respontenterna var 1,7 %  (4) under 18 år, 83,3 % (200) i arbetsför ålder och 
15 % (36) seniorer. 

 - 78,3 % (188) av respondenterna var hangöbor, 18,8 % (45) fritidsinvånare och 
2,9 % (7) från annan ort. 

 - De fem mest använda motionsplatserna (används varje vecka) var utflykts- och 
motionsleder 59,2 %, cykelleder 32,9 %, gymnastiksalar 21,7 %, konditionssalen 
20,8 % och simhuset 17,5 %. 

 - Av respondenterna svarade 51 % att de dagligen rör sig i naturen. 
 - 71,7 % av respontenterna var nöjda med de befintliga idrotts- och 

naturmotionsplatserna. 
 - 76,7 % hade bekantat sig med stadens webbsidor gällande idrott och 

naturmotion. Av dessa hittade 88 % den information som de letade efter på 
sidorna. 

 
 Frågan ”Vad skulle du vilja förbättra/korrigera angående den nuvarande 

situationen när det gäller idrotts- eller naturbaserade aktiviteter” fick 149 svar. 
De fem förslagen som fick flest röster var mera apparater till utomhusgymen (20), 
utveckla cykelrutterna (10), flera vindskydd (9), ytterligare ett utomhusgym (9), 
bygga en simhall (8). 

 
 Frågan ”Vilka nya saker skulle du vilja se staden utveckla när det gäller 

utomhusaktiviteter, idrottsanläggningar/-platser” fick 141 svar. De fem förslagen 
som fick flest röster var en simhall (12), konstisbana (10), terrängcykelled (7), 
Lappvik konditionssal (5) och upplysta stigar i naturen/utflyktsmöjligheter (4). 

 
 Tio personer svarade på frågan om att hitta information. Av svaren framkom bl.a. 

att tydliga kartor över friluftslederna saknas. Dessutom önskades bättre 
information om isandet av skridskobanorna och dragningen av skidspåren. 

 
 Fritt ord fick 57 svar. Svaren innehöll många kommentarer gällande cykling och 

hobbymöjligheter. I svaren tackades det för att det finns vilja att utveckla Hangö. 
Dessutom tackades fick idrottsväsendet för gott arbete. 

 
*/* En rapport över enkäten bifogas och de öppna svaren finns som kompletterande 

material. 
 
 

Förslag (Gustafsson) Bildningsnämnden antecknar enkätens resultat för kännedom. 
 

Beslut Antecknades för kännedom. 
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